



富华社区一小区8栋楼没物业

20多位居民志愿扫卫生

本报威海10月21日讯(记者 王帅) 21日下午,威海市竹岛街道办事处富华社区召开小区卫生协管员会议,20多名卫生协管员和志愿者聚在一起,共同探讨提升小区卫生的方法。

富华社区望海园永康里小区有8栋楼没有物业公司管理,

很多社区居民自愿报名担当小区的卫生员。小区将每月至少召开一次卫生协管员会议,对当期的卫生情况做出总结,并对出现的相关问题商讨解决办法。

“我觉得应该加大对花坛卫生的重视,因为花坛很难清理。”还未退休但一直从事卫生协管

员工作的王兆祥老人在会上说道。王大爷坚持每天打扫这8栋楼所在的区域。姜敏华老人也参与到小区的卫生治理中来,“既然干了,就一定干好,不要让别人挑毛病!”社区还涌现了一大批小小志愿者,望岛小学四年级的于颖就是其中的“卫生标兵”,她在假期和周末的时候志愿打

扫小区卫生。

富华社区宋洁主任告诉记者,小区的居民素质很高,“很感动,他们为改善小区卫生做了很多。”同时,宋主任也希望通过本报呼吁物业公司进驻,接管这8栋楼。如有物业公司有意愿的,可联系本报热线电话96706。

一三五打球下棋
二四六唱戏跳舞

塔中社区活动室“档期”爆满

本报威海10月21日讯(记者 李彦慧 通讯员 谷佩贞) 一三五打球下棋,二四六唱戏跳舞。环翠楼街道办事处塔中社区的活动室每周“档期”被排得很满。

居委会主任王淑丽告诉记者,活动室安了台球桌、象棋桌,还配了音响设备,居民们闲来无事都愿意聚到活动室消遣。为了不彼此影响,居委会和大家一合计:每周一三五打台球、下棋,每周二四六则唱戏、跳舞,不同兴趣的居民都能在活动室找到自己的“场儿”,社区活动室也利用得更为合理。

环翠楼街道办事处号召下辖的社区居委会收回已出租的房屋,设立文体活动站。目前,办事处18家社区全都配备了活动室,有的社区还分成了阅览室、书画室、健身房、曲艺室等多个活动室,为社区居民提供了多样化的娱乐休闲场所。



21日上午,戚谷疃小区的居民们在小区水井旁洗衣服、洗窗帘。居民张女士说,天气凉了,井水也显得温热了,现在到井边洗衣服正是时候。戚谷疃小区原有水井多口,在小区升级改造时应居民要求保留了3口水井,近年来小区物业还不断对水井进行维护、改造,以方便社区居民们使用。

本报记者 吕修全 摄

鲸园街道:
今日开展
创业政策咨询

本报威海10月21日讯(记者 吕修全) 22日上午9:30,在花园中路鲸园街道办事处社区活动中心,将举办鲸园街道“推动创业、促进就业”政策咨询现场会,有创业愿望的失业、无业人员及处于创业起步阶段需要优惠扶持政策的人员都可以去听听,让创业方面的专家帮你答疑解惑。

鲸园街道创业政策咨询现场会将宣传威海市新出台的创业优惠政策,鼓励辖区内有创业愿望的失业及无业人员早日实现创业,帮助符合政策的人员落实创业补贴、税费减免、小额贷款等优惠,帮助刚起步的创业人员落实创业扶持政策,降低创业风险,实现快速成长,并以创业带动失业人员再就业。

竹岛街道:
昨日举办
老年健康讲座

本报威海10月21日讯(记者 王帅) 21日上午9时,威海市竹岛街道办事处戚家庄居委会与海韵居委会联合举办了一场老年人健康知识讲座。两个居委会共150多名老人参加了讲座。

黄海医院91329部队的徐海峰院长为老年人详细讲解了老年人健康知识,讲座重点内容放在居民最关心的日常饮食、运动上。

戚家庄居委会的戚主任告诉记者,“以后每年都会有免费体检,并定期举办健康知识讲座。”